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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Halbpension im 3* Hotel

Beau Rivage in Baveno/Italien an der Seepromenade

mit Restaurant, Bar, kleinem Park und Außenpool

- Schifffahrt zu den Borromäischen Inseln

- Eintritt Palast und Garten Isola Bella

- Fahrt mit der Centovalli-Bahn ab Domodossola

nach Locarno

- Kleinzug zum Transfer in Orta

- Bootsfahrt auf dem Ortasee

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

- Audio-System bei den Führungen

Anmerkung:

Zimmer mit Seeblick sind auf Anfrage und gegen

Aufpreis buchbar

Bitte beachten Sie, dass die Zimmer mit Seeblick

gleichzeitig zur Uferstraße liegen.

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

17.05.2024 - 21.05.2024 - 3*-Hotel Beau Rivage

Preis pro Person im Doppelzimmer 710 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 802 €

 

04.09.2024 - 08.09.2024 - 3*-Hotel Beau Rivage

Preis pro Person im Doppelzimmer 688 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 780 €

 

02.10.2024 - 06.10.2024 - 3*-Hotel Beau Rivage

Preis pro Person im Doppelzimmer 660 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 752 €

Ferienparadies Lago Maggiore - 5 Tage

 Südliches Flair in Baveno am See und die Centovalli-Bahn

Bei dieser Reisevariante wohnen Sie im Urlaubsidyll Baveno am Westufer des Lago Maggiore. Der beliebte Badeort ist

malerisch eingebettet in die umliegende Bergwelt. Mit den vorgelagerten Inseln, besticht er besonders durch seinen

architektonischen Charme und den historischen Ortskern. An der Uferstraße sehen Sie viele prachtvolle Villen und die

kleine Altstadt ist geprägt von antiken Bauten. Die charmante Promenade mit dem kleinen Hafen vermittelt eine

südländische Atmosphäre. Unser Ausflugsprogramm bringt Ihnen die Ferienregion näher. Der teils zur Schweiz und

teils zu Italien gehörende See bietet eine enorme Vielfalt. Kristallklares Wasser, schneebedeckte Berge, verträumte

Ortschaften, das angenehme Klima und eine tropische Mittelmeervegetation prägen das Landschaftsbild am "großen

See“. So wird er in der italienischen Sprache genannt. Sie besuchen die eindrucksvollen Borromäischen Inseln und

lernen den Schweizer Ferienort Locarno kennen. Auch der Ortasee mit einer Schifffahrt wird ein tolles Erlebnis.

Unvergessliche Panoramen genießen Sie bei der Fahrt mit der Centovalli-Bahn. 

1. Tag: Sie reisen auf die italienische Seite des Lago Maggiore in die elegante Kleinstadt Baveno, zu Ihrem Hotel.

Genießen Sie einen ersten Spaziergang durch die Stadt und an der Promenade.

2. Tag: Nach dem Frühstück starten Sie zu einem ersten Ausflug. Bei einer Bootstour erleben Sie den herrlichen, von

Bergen umrahmten See aus einer ganz anderen Perspektive. Ziel der Bootsfahrt sind die weltbekannten

Borromäischen Inseln. Besonders charmant präsentiert sich die Isola dei Pescatori mit ihrem mittelalterlichen

Fischerdorf. Auf der Isola Bella begeistern der reich ausgestattete Palast mit den sehenswerten Tuffsteingrotten und

die einzigartigen Terrassengärten. Am Nachmittag legen Sie noch einen Stopp im hübschen Ferienort Stresa  ein.

3. Tag: Heute steigen Sie um auf den Zug. Eine malerische Fahrt mit der Centovalli-Bahn ist geplant. Die

aussichtsreiche Panoramareise beginnt in Domodossola. Sie führt durch eine bezaubernde Natur mit tiefen

Schluchten, beeindruckenden Tälern und einer üppigen Vegetation bis nach Locarno. Der charmante Tessiner

Urlaubsort liegt auf der Schweizer Seite des Sees und begeistert mit seiner pittoresken Uferpromenade. Bekannt ist

Locarno auch für das alljährliche internationale Filmfestival. Auf der Piazza Grande, dem pulsierenden Herz von

Locarno, bleibt Zeit zum Flanieren.

4. Tag: Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung und Sie können einfach mal die Seele baumeln lassen. Eine

Landschaft von unvergleichlicher Schönheit ist dann am Nachmittag Ihr Ziel. Sie besuchen den Ortasee. Die Natur um

das idyllische Gewässer strahlt noch ursprüngliche Ruhe und Frieden aus. Nach einer Bootsfahrt zur Isola San Giulio

geht es zurück nach Baveno, wo Sie diesen Urlaubstag ausklingen lassen.

5. Tag: Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck reisen Sie nach dem Frühstück zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-Hotel Beau Rivage

Viale della Vittoria, 36, I - 28831 Baveno (Stresa)

Tel. 0039 0323 924534

www.beaurivagebaveno.com

Das Hotel Beau Rivage liegt direkt an der Seepromenade von Baveno und bietet seinen Gästen einladende und

komfortable Zimmer, inmitten der atemberaubenden Umgebung des Lago Maggiore, mit bezaubernder Aussicht auf

die Borromäische Inseln an. Alle Zimmer sind mit Klimaanlage, Telefon, Satellitenfernseher, Safe, W-LAN, Badewanne/

Dusche und Haartrockner ausgestattet. Das Hotel verfügt über einen Aufzug, eine Hotelbar, einen Außenpool mit

Whirlpool und geräumige klimatisierte Lounges. Der interne Garten bietet die Gelegenheit für Erholung und

Entspannung.
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